美军事基地遭袭 对市场有何影响?

美国驻伊拉克军事基地遭袭击,受此影响,金融市 场再次出现大震荡,原油、黄金期货价格飙升,美油盘中 涨超4%,升破65美元/桶关口。中东紧张局势再度升 级,现货黄金持续攀升,上破1610美元/盎司,续创7年 新高。与此同时,美国股指期货走低,标普500指数期 货、纳指期货均跌超1%,道指期货跌近1%。日经225 指数期货在新加坡跌超2%。

对 A 股有何影响?中金公司指出,近期中东局势引 发全球关注,黄金和原油价格拉升,美股受风险偏好影 关注事态进展,事态如若扩大化、长期化将影响原油供 应、影响通胀预期等,但可能也会为中国继续专注自身 发展赢得窗口。

具体板块而言,中信建投认为,本次冲突事件或与美 国加强对中东地区控制、特朗普为2020年大选转移国内 矛盾等因素相关,目前美伊双方均持强硬态度,未来不排 除冲突进一步升级或造成小规模军事对抗的可能性,超预 期事件短期内或对军工板块行情产生刺激性影响。

若美伊争端进一步升级,在体系化、信息化作战条件 下,美军将依靠先进作战指挥通信系统展开"斩首行动", 使用无人机、精确制导武器等手段对重要目标实施打击, 建议关注 A 股相关标的公司,如七一二、光威复材、高德红 外、航天彩虹、航天电子等。

黄金板块方面,天风证券表示,伊朗问题可能带来 风险与通胀双升。黄金股价滞涨于金价,目前就是黄金 股最好的投资时机。推荐关注: 山东黄金、中金黄金、华 □ 杨晓春

1月8日沪深行情

	上证指数	深成指数
开盘	3094.24	10776.71
最高	3094.24	10851.28
最低	3059.13	10681.02
收盘	3066.89	10706.87
涨跌	-37.91点	-122.18点
成交	3065.17亿	4727.41亿
上涨股	297	434
下跌股	1209	1767
平盘股	27	33

口大势纵横

沪指跌1.22%创业板跌1.61% 券商股下挫军工股尾盘拉升

A股借利空顺势洗盘

周三,A股三大指数全线低开,随后大盘窄幅震荡为主,特 斯拉、HIT电池依旧活跃,但稍显分化,午后两市震荡走弱,三大 指数集体跌逾1%,创业板指跌1.7%,市场题材概念全线回落, 板块黄金、白银板块领涨,券商股杀跌,军工股尾盘再度拉升,截 至收盘,上证指数跌1.22%,创业板指跌1.61%。北向资金当日 净流入34.05亿元。

和信投顾表示,美伊冲突局势升级传导至全球资金市场,一 场"黑天鹅"事件致使全球资本市场大幅波动,A股也难独善其 身。不过事件性造成的短期波动目前仍处于短期情绪层面,技 术层面周三股指虽然下蹲的幅度较深,但是不排除市场借利空 顺势消化下短期市场积累的获利盘。可以从深成指和创业板指

数窥见蛛丝马迹,深成指和创业板指数均为刺穿五日线支撑,依 然在强上涨趋势之内。同时北上资金也未见大幅出逃现象,沪 股通、深股通依然维持净流入,表明资金仍看多做多。操作上建 议投资者继续重视个股,轻指数,把握结构性机会。重点关注转 基因种业、锂电池、特斯拉、网络游戏等热点。

天信投顾认为,美伊冲突就是一个导火索而已,A股调整还是 内因为主导,由于自身的因素带来市场出现的临时性调整,很正常, 也算对近期比较火热的做多氛围稍微降一下温,这样后期市场才能 走得更稳健、更健康。操作上,短线临时调整,适当规避一下近期热 炒的板块或个股即可,跌下来更是新的机会,建议继续低吸一些新 经济、新业态等品种;短线的可关注防御性品种。 □ 杨晓春

□ 公告速递

深圳燃气: 2019 年净利同比增 2.33%:

四方达: 受油气开采类产品带动, 2019年度 净利润预增78%至94%;

沃华医药: 2019 年净利预增95%~142%;

秦安股份: 预计2019年度净利1.1亿元到 1.4亿元,同比扭亏:

富邦股份: 2019 年净利预增 31%~61%;

上海建工:分拆子公司建工材料至上交所 主板上市;

共达电声:证监会不予核准公司吸收合并 万魔声学科技有限公司;

爱尔眼科: 拟以发行股份方式购买天津中 视信等5家公司股权,总价18.69亿元;

深高速: 子公司拟不超8.1亿元投资蓝德环 保,进入有机垃圾处理细分领域;

纽威股份:中安海通基金受让公司5%

星辉娱乐: 完成对西班牙人足球俱乐部的 5000万欧元增资;

腾龙股份: 控股股东拟大宗交易减持不超

金龙羽:中标271亿元南方电网物资项目 占 2018 年营收的 8.2%;

均胜电子: 2019年与特斯拉相关业务产生 的营收预计不超20亿元;

山煤国际:公司并未开展电池领域相关

牛股提示

长城军工 上涨 10.02% 发力涨停,军工股迎来 强力催化剂,建议保持关注。 日出东方 上涨 10.00%

7天录得5涨停,本周量 能显著放大,追高需谨慎。 浙江世宝 上涨 10.08%

无人驾驶板块再度启 动,该股盘中直线拉板,热点 持续性待考,波段参与。

动 股 点

农发种业 下跌 9.72%

农业板块显著回调,该 股继续下挫,遭遇一定抛压。

晶方科技 下跌 8.12%

小幅高开后跳水,午后 -度触及跌停,逢高减磅。 慈文传媒 下跌 6.40%

周初两连板,周三放量 回调,去年12月以来累积较 大涨幅,不宜追高。

熊股警示

特斯拉概念炒作现新变化

周三,特斯拉概念股再度迎来涨停潮,虽然特斯拉概念股周三整体强势, 但是细分下仍有分化。特斯拉汽车零部件概念股,如天汽模、模塑科技都是开 盘封死涨停。动力电池产业链,如华友钴业、赣锋锂业则是在触及涨停后迅速

实际上, A 股钴概念、锂概念板块已经启动很久, 经历了一波涨幅。自去年 11月中旬至今,寒锐钴业、当升科技累计最大涨幅均超过60%。赣锋锂业累计 最大涨幅超过80%。今年以来,道氏技术涨超10%,当升科技涨逾9%,格林美、 洛阳钼业也分别涨逾7%、6%。 □ 海雪峰

□ 冷眼看市

居民储蓄转化为资本市场长期资金 理想很丰满 现实很骨感

银保监会近日印发关于 推动银行业和保险业高质量 发展的指导意见。意见指 出,保险机构要多渠道促进 居民储蓄有效转化为资本市 场长期资金。如果居民储蓄



能够转化为资本市场长期资金,这无异于股市之福,但理想或很丰满,现实却很骨感

但问题的关键则在于居民存款能够转化为保险资金,这才是最为主要的。保险 资金在股市投资中虽然具备一定的优势,但由于A股市场"牛"短"熊"长的特性,保 险资金也会面临着"巧妇难为无米之饮"的尴尬。现阶段,居民储蓄直接转化为资本 市场长期资金的可能性并不大, 借道保险产品转化为资本市场长期资金的可能同样 不大。而要达到目的,则有赖于资本市场制度建设的进一步完善,投资者保护的到 位。更有赖于股市的成熟,居民投资意识的增强。当然,更重要的则在于股市风险 的降低,以及"财富效应"的强化。 □ 曹中铭

全省发行,每天均可见报,欢迎刊登

寻找弃婴生父母公告 這去 失声 明



注销公告

7元。 作南市雷伟商贸有限公司 商银

於以及即時打百打日以外,以及以外日在日本公司 完實见。 六、公众提出意见的起止时间请在公告后10个工作日内,将您的意服务费收据一张,编号 12及时反映给环洋单位或建设单位。 淮南市雷伟商贸有限公司

- 3d01221301700137001,7円828スス級 安达投资管理有限责任公司贷后履约 ●梅永山就业失业登记证遗失 服务费收据一张,编号NO:4305576, |3403210016050526,声明作废
- 日本 日章、法人(张定君)章遗失,声明 ○临泉县慧峰文化传媒有限公司临泉
- 342124196910027936)遗失农村土地 ●黄雷于2019年12月14日二代身份 承包 经 营 权 证 ,权 证 编 码 证 遗 失 ,身 份 证 号 码 : 340122109106102754 声明作度。 840122109106102754 声明作度。

- 照正副本遗失, 统一社会信用代码: 出 生 医 学 证 明 遗 失 , 证 号 :)1340111MA2TUA7R32声明作废。 | T340686510, 声明作废。

- ●梅永山就业失业登记证遗失,编号:
- 金额:2500元.特此声明。
 ●合肥市包河区康凯电子产品经营部

 応片公章遺失,声明作废。
 ●信息目號を从上樹茸四八三郎自

 「經見目數化及上間有四八三郎自

 「經見目數化及上間和四八三郎自

 - -编号: ●遗失王雨晴出生医学证明,原证编

- 贷后履约服务费收据一张,编号NO: 807350金额:9000元,特此声明。 中企动力科技股份有限公司合肥分 、司 丢 失 1 份 合 同 。 编 号: